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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Τέλος σε ένα χρόνιο πρόβλημα για το Γενικό Λύκειο Ασπροπύργου – 550.000€ χρηματοδότηση για 

την επέκταση του προαύλιου χώρου 

 

 

Μία ακόμη ουσιαστική παρέμβαση για τη σχολική κοινότητα του Ασπροπύργου παίρνει πλέον τον 

δρόμο της υλοποίησης, μετά την εξασφάλιση χρηματοδότησης ύψους 550.000 ευρώ από το Υπουργείο 

Εσωτερικών για την αγορά οικοπέδου που θα επιτρέψει την επέκταση του προαύλιου χώρου του Γενικού 

Λυκείου Ασπροπύργου. Πρόκειται για μια παρέμβαση που έρχεται να δώσει λύση σε ένα χρόνιο και 

υπαρκτό πρόβλημα, το οποίο για χρόνια επιβάρυνε τη λειτουργία της σχολικής μονάδας και επηρέαζε την 

καθημερινότητα μαθητών και εκπαιδευτικών. 

 

Η ανάγκη για περισσότερο λειτουργικό και ασφαλή σχολικό χώρο ήταν γνωστή εδώ και καιρό. Αυτό 

που έλειπε, όμως, δεν ήταν η διαπίστωση του προβλήματος — αλλά η διεκδίκηση, ο σχεδιασμός και η 

αποτελεσματικότητα για να βρεθεί πραγματική λύση. Με τη νέα αυτή χρηματοδότηση, ο Δήμος 

Ασπροπύργου προχωρά σε μια ακόμη ουσιαστική παρέμβαση υπέρ της εκπαιδευτικής κοινότητας, 

ενισχύοντας τις υποδομές της πόλης και διαμορφώνοντας καλύτερες συνθήκες για τους μαθητές μας. 
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Η συγκεκριμένη εξέλιξη εντάσσεται σε ένα συνολικό σχέδιο παρεμβάσεων που υλοποιεί η 

Δημοτική Αρχή στον τομέα της σχολικής στέγης και των εκπαιδευτικών υποδομών, με στόχο όχι τη 

διαχείριση της καθημερινότητας, αλλά τη σταδιακή επίλυση προβλημάτων που για χρόνια παρέμεναν 

άλυτα. Ο Δήμος Ασπροπύργου συνεχίζει να αξιοποιεί κάθε διαθέσιμο χρηματοδοτικό εργαλείο, να 

προχωρά με μεθοδικότητα και να δίνει απαντήσεις εκεί όπου η πόλη έχει πραγματική ανάγκη. 

 

 

 

 

Δήλωση Δημάρχου Ασπροπύργου, 

 

«Πετύχαμε ακόμη μία σημαντική χρηματοδότηση από το Υπουργείο Εσωτερικών, αυτή τη φορά 

ύψους 550.000 ευρώ, για έναν σκοπό απολύτως ουσιαστικό: να δοθεί επιτέλους λύση σε ένα χρόνιο 

πρόβλημα του Γενικού Λυκείου Ασπροπύργου. Η αγορά του συγκεκριμένου οικοπέδου και η επέκταση του 

προαύλιου χώρου δεν είναι μια τυπική τεχνική παρέμβαση. Είναι μια πράξη ευθύνης απέναντι στα παιδιά 

μας, στους εκπαιδευτικούς και στη σχολική κοινότητα συνολικά. 

 

Θέλω να ευχαριστήσω θερμά τον Υπουργό Εσωτερικών Θοδωρή Λιβάνιο για τη θετική 

ανταπόκριση και τη στήριξη σε ένα δίκαιο αίτημα της πόλης μας. Εμείς δεν συμβιβαζόμαστε με 

προβλήματα που χρονίζουν. Τα αντιμετωπίζουμε, τα διεκδικούμε και τα λύνουμε με σχέδιο και επιμονή. 

 

 

Συνεχίζουμε σταθερά, γιατί η Παιδεία και οι ανάγκες της νέας γενιάς είναι για εμάς 

απόλυτη προτεραιότητα.» 

 

 

 

 


